Trillingen met frequenties die
weinig van elkaar verschillen
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Aantal zwevingen per tijdseenheid —="f-f,

At
De frequentie: f = f+1,
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Voorbeeld

De bewegingsvergelijking van de resulterende trilling:
y =yl +y2 =50 sin 200t + 5,0 sin 190t

y = 5,0.2 sin ((200t + 190t)/2) cos ((200t — 190t)/2)

y =10 cos 5t sin 195t

Maximale amplitude: Amax =2A=2.50m=10m
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Tijdstip van maximale amplitude: f =—=——=318Hz
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n n n g 190 _a0om,
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f—f, 318-302 16
t =0,625s;1,255;1,88s...

Tijdstip tussen 2 maxima:0,625s




Aantal zwevingen per tijdseenheid:

f,— f, =31,8-30,2=1,6 zwevingen

Frequentie van de trilling:
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2
3184302 4010




